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U četvrtak, 7. kolovoza u Kulturnom centru Aleksandar Rukavina u

Brtonigli u 20 sati održat će se iznimno kulturno događanje koje spaja

književnost, film i likovnu umjetnost.

Poznata splitska umjetnica, akademska slikarica Tisja Kljaković Braić

koja je krajem 2024. u Kaptolu privukla veliki broj posjetitelja i

ljubitelja njezine umjetnosti, otvorit će u Brtonigli izložbu koja je

svojevrstan presjek njezina opusa. No, prije toga, poznata autorica

predstavit će i svoje tri iznimno uspješne knjige: Oni, Oni 2 i U malu

je uša đava.

Sve tri knjige zajedno prodane su u više od 30.000 primjeraka, što

svjedoči o snažnoj vezi između Tisje i njezine brojne publike.

Večer započinje predstavljanjem knjiga koje su osvojile čitatelje

duhovitim, emotivnim i autentičnim prikazima svakodnevnog života, a

posebno će se istaknuti knjiga U malu je uša đava, čije je uspomene na

djetinjstvo u Splitu 1980-ih godina prepoznao i poznati redatelj

Veljko Popović, pretvorivši ih u animirani film. Ova dirljiva

ekranizacija, koja će biti prikazana iste večeri, donosi priče koje

prizivaju atmosferu nedjeljnih ručkova, obiteljskih smijeha i topline

doma – priče koje prepoznajemo jer ih, na neki način, svi nosimo u

sebi. Film je i snažna posveta ljubavi djeda i bake, čija je briga

ostavila neizbrisiv trag na djetinjstvo njihove unučice.
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Nakon književnog i filmskog dijela, posjetitelji će imati priliku

uroniti u likovni svijet Tisje kroz svečano otvorenje izložbe koja

donosi presjek njezina stvaralaštva, od ranih radova inspiriranih art

brut stilom, preko liričnog i poetičnog slikarstva do ilustracija. 

Široj publici Tisja je najpoznatija upravo po karikaturama iz serijala

'Oni' kroz koje na iskren, duhovit i nenametljiv način prikazuje

svakodnevne bračne situacije, za koje mnogi kažu kako su specifične

upravo za dalmatinski način života. Bez pretvaranja i uljepšavanja,

Tisja donosi univerzalne scene u kojima se mnogi lako prepoznaju, što

ju je i učinilo omiljenom širom regije.

Tisja je svoja djela izlagala na više od trideset skupnih i četrdeset

samostalnih izložbi u zemlji i inozemstvu. Djela joj se nalaze u

fundusu Moderne galerije u Zagrebu, Galeriji Sv. Krševana u Šibeniku,

kao i u privatnim zbirkama diljem svijeta, čime Tisja potvrđuje svoj

status nezaobilaznog imena suvremene hrvatske umjetnosti.

Ova večer bit će prilika da se zaviri u svijet jedne svestrane

umjetnice, pun topline, duhovitosti i istinske emocije.

Više informacija i sve novosti moguće je pronaći na Facebook stranici

TZO Brtonigla, organizatora eventa.

novosti_objave/2025/tisja
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